

Skyfol fóliák

Otthonvédelem SkyFol Üvegfoliákkal



Zavarta már az ablakán beömlő hó nyáron?
Folyamatosan megy a klíma, mégsem lesz hűvös?
Nem szeretne nyáron sötétbe élni leengedett redőnnyel?
Szeretne fejlettebb energiaszigetelő üvegeket télen, de nem szeretne üvegezést cserélni?
Tört már el üveg az otthonában, veszélyeztetve akár Ön vagy családtagja testi épségét?
Fakulnak értéktárgyai a káros UV sugárzástól?
Féli családját a betörőktől?
Szeretne védelmet, de nem akar rácsot?



SKYFOL ÜVEGFÓLIÁK OTTHONVÉDELEM

A SKYFOL ÜVEGFÓLIÁK AZ ÖSSZES FELSOROLT KÉRDÉSRE MEGOLDÁST NYÚJTANAK!

1. Hővédelem

A SkyFol ThermoProtect üvegfóliák hatékonyan védenek a nyári beáramló hő ellen, ezzel kényelmesebbé téve otthonát és csökkentve hűtési energiaköltségeit, miközben ablaka nem veszti el átláthatóságát. A SkyFol ThermoProtect speciális sorozata télen megközelíti a lágyfémbevonat teljesítményét. Tegye otthonát kényelmesebbé és gazdaságosabbá!

2. Szilánkvédelem

A SkyFol Security biztonsági üvegfóliák üvegtörés esetében egybentartják az üvegtáblát, ezzel gátolva a szilánkosodást, az üvegtörésből eredő sérülések legismertebb okát. Tegye otthonát biztonságosabbá!

3. Betörésvédelem

A SkyFol Security üvegfóliák rács helyettesítésére alkalmasak, azzal megegyező szintű védelmet nyújtanak, mivel az üveg áttörését drasztikusan lelassítják. Láthatatlan, kristálytisza és fémezett, hővédő kivitelekben is elérhető. Tegye otthonát biztonságosabbá!

4. UV védelem

Családtagjaink védelme elsőrendű érdekünk, a SkyFol üvegfóliák az üvegen átjutó, káros UV-B és UV-A sugárzást 99%-ban megszüntetik. Értéktárgyainak fakulásáért is elsősorban az UV sugárzás felel, így a SkyFol üvegfóliák meghosszabbítják élettartamukat. Védekezzen a káros UV sugárzás ellen!

A SkyFol üvegfóliák az amerikai fóliaipar legmagasabb minőségi szintjét képviselő termékekből állnak. A Magyarországon működő SkyFol Telepítői Hálózat szerződéses viszonyban álló tagjai valamennyien jól képzett szakemberek. Munkájukról minden esetben sorszámozott formanyomtatvány Tanúsítványt állítanak ki. Keresse a SkyFol minőséget mind a fólia, mind a telepítés tekintetében!